
ПАМ’ЯТКА ДЛЯ СТУДЕНТА ЗАОЧНОЇ ФОРМИ ЗДОБУТТЯ ОСВІТИ 

ПО ВИКОНАННЮ КОНТРОЛЬНОЇ РОБОТИ 

 

Окремою формою контролю знань студентів заочної форми здобуття 

освіти (ЗФЗО) є контрольні роботи (КР), які виконуються здобувачами 

самостійно у міжсесійний період та здаються викладачам під час наступної 

сесії. Виконання контрольних робіт є обов’язковим видом самостійної роботи 

студента ЗФЗО. Вона дозволяє оцінити рівень засвоєння теоретичного 

матеріалу та навички застосування знань на практиці. 

Контрольна робота виконується самостійно відповідно до завдань, 

визначених робочою навчальною програмою. 

Обсяг роботи визначається викладачем і має бути достатнім для 

розкриття теми. 

Виконання роботи здійснюється відповідно до методичних вказівок, 

наданих викладачем. 

Теми (завдання) контрольних робіт студент отримує від викладача 

відповідної дисципліни. До виконання завдань КР слід приступати після 

практичного опрацювання відповідних тем з навчальних дисциплін або 

консультації з викладачами. 

КР може бути представлена в текстовому форматі, в формі презентації 

або відео відповідно до завдань і вимог викладача. 

Структура роботи включає титульний аркуш, план або зміст з нумерацією 

сторінок, вступ, основна частина, висновки та список використаних 

інформаційних джерел, оформлений згідно з чинними стандартами. 

На титульній сторінці необхідно вказувати назву навчального закладу, 

найменування дисципліни, назву обраної теми, курс, спеціальність та ОПП, 

прізвище, ім’я по батькові студента та прізвище викладача (Додаток 1). 

Зміст контрольної роботи повинен бути чітко продуманий, що 

забезпечується грамотно оформленим планом розкриття теми КР. Відповіді на 

питання плану повинні бути чіткими і повними. При цьому слід уникати 



багатослівних пояснень. Не допускається детальне переписування текстів з 

підручників, Інтернету та першоджерел, використання штучного інтелекту. Для 

підтвердження основних положень теми можна використовувати цитати з 

першоджерел, науково-популярної літератури, взявши їх у лапки з 

обов’язковим посиланням на ці джерела. 

Контрольна робота, набрана на комп’ютері, оформлюється відповідно до 

норм діловодства. На кожному аркуші А-4 потрібно залишати поля: 2 см зверху 

та знизу; 3,5 см з лівого боку та 1,5 см із правого. КР в зошиті писати чітким 

почерком на сторінках із полями. 

Оцінювання контрольної роботи здійснюється за такими критеріями: 

відповідність змісту завданням контрольної роботи глибина теоретичного 

матеріалу, правильність виконання  завдань (за наявності), логічність та 

структурованість викладення матеріалу, якість оформлення роботи та 

конкретними критеріями оцінювання відповідної навчальної дисципліни. 

Робота не зараховується якщо: не повністю розкрито ідею та основний 

зміст теми, або не виконані всі завдання КР; є помилки у висвітленні окремих 

питань або у виконанні практичних завдань; зміст роботи підтверджує 

несамостійність її виконання; неохайно виконана, або не відповідає 

встановленому зразку. 

Оцінка за контрольну роботу виставляється у шкалі: «зараховано» та 

«незараховано». Вона фіксується викладачем у відповідній колонці журналу 

проведення групових занять. 

Якщо, контрольна робота оцінена викладачем «незараховано», то вона 

повертається студенту для повної або часткової переробки за відповідними 

зауваженнями, викладеними у рекомендаціях викладача. В такому випадку 

студенту необхідно уважно вивчити їх, повторити відповідні теми за 

рекомендованими навчальними джерелами (підручниками, навчальними 

посібниками, науково-популярними виданнями, іншими джерелами інформації) 

та виконати КР у повному обсязі.  



Перероблена контрольна робота повторно надається викладачу з написом 

«повторна КР». 

Додаткові рекомендації. 

1. Перед здачею роботи перевірте текст на наявність помилок та 

відповідність вимогам оформлення. 

2. Якщо виникають питання щодо виконання роботи, своєчасно 

звертайтесь до викладача. 

3. Робота повинна бути виконана самостійно. 

Дотримання цих рекомендацій сприятиме успішному виконанню 

контрольної роботи. 

Термін здачі контрольних робіт: перше заняття з відповідної навчальної 

дисципліни поточної заліково-екзаменаційної сесії. Несвоєчасне подання 

роботи може стати підставою для недопущення до складання заліків та 

екзаменів сесії. 

КР надаються на відповідну циклову комісію або особисто викладачу 

відповідної дисципліни. 

 



Додаток 1 
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